6 ] 5 ] 4

2 ]

Rover 75 (limuzyna, sedan)
Rok prod. 1999-2005 A

Instrukcja montazu:

1. Zdemontowac zderzak i wzmocnienie zderzaka (wzmocnienie dalej

nie bedzie potrzebne).

2. Wiozy¢ nakretki na patyku A do podtuznic. Przytozy¢ rame haka D do
podwozia i przykreci¢ srubami M12x30 stosujgc podktadki powiekszone,
podktadki sprez i nakretki na patyku.

3. Przykreci¢ hak w punktach "1" stosujac ptytke B, tulejki C, sruby M12x60,
podkt. powiekszone, podktadki sprez.

4. Skreci¢ hak w punktach "2" wykorzystujgc osiem oryginalnych $rub M8 z podktadkami.

5. Zamontowac zderzak i rure wydechowa.

6. Zamocowac kule oraz blache gniazdka elektrycznego $rubami M12x70.

7. Dokreci¢ wszystkie Sruby momentami wg tabeli.

8. Podiaczy¢ wszystkie przewody elektryczne zgodnie z instrukcjg fabryczng samochodu.

Momenty przykrecenia nakretek i $rub (8.8)
Torque settings for nuts and bolts (8.8)
M8 - 25 Nm; M10 - 55 Nm; M12 -85 Nm

M12x30

M12x60

Zestaw Srubowy:

M12x70-8.8 - 2 szt.
M12x60-8.8 - 2 szt.
M12x30-8.8 - 4 szt.

Podkfadki:

@13x@35 -6 szt.
@13 - 2 szt.
Podkfadki sprezynujace:
@12,2 - 8 szt.
Nakretki:

M12-8 - 2 szt.
Tulejki:

@26x~@14x22 - 2 szt.

—M12x30)

Zaprojektowany przez

Konstruktor

Sprawdzony przez

Zatwierdzony przez Data

Data

2016-01-28

Instrukcja Obstugi

Wydanie

Arkusz

1



